Wichtige Informationen zur Einführung des online-Bestellsystems der Mensa

Liebe Schülerinnen und Schüler, liebe Eltern, liebe Lehrerinnen und Lehrer!
Wie angekündigt werden wir nach den Osterferien unser Bestell- und Bezahlsystem mit Unterstützung des Dienstleisters „Mensa-Max“ umstellen.
Es wurden bereits über 200 Nutzerinnen und Nutzer angemeldet und ins System eingepflegt!
Damit die Umstellung für alle Beteiligten möglichst einfach und reibungslos verläuft, beachten Sie bitte noch folgende Hinweise:
+ In der Woche nach Ostern erhalten alle bereits angemeldeten Schülerinnen und Schüler ihre persönlichen Zugangsdaten für das Bestellportal / bzw. die Bestell-App sowie den Ausgabe-Chip.
 + In dieser Woche erfolgt die Bestellung und Bezahlung übergangsweise noch nach dem alten System (also Vorbestellung in der Klasse und Bezahlung bar oder mit Bon).
+ In der ersten Maiwoche besteht dann am Elternsprechtag, in der Projektwoche und beim Schulfest ausreichend Gelegenheit, sich mit dem neuen System vertraut zu machen (dazu stehen wir auch gerne für alle Rückfragen zur Verfügung). Ab dieser Woche besteht auch die Möglichkeit zur Selbstanmeldung noch nicht angemeldeter Teilnehmer.
+  Ab Mai sollten die Einzahlungen dann auch über den neuen persönlichen Zugang erfolgen und können alle noch vorhandenen Essens-Bons gutgeschrieben werden.
+ Ab Montag, 09. Mai erfolgen dann Bestellung und Abrechnung über das neue System.
+ BuT berechtigte Familien achten bitte darauf, zeitnah die entsprechenden Bescheide in der Mensa abzugeben, damit wir das kostenfreie Essen freischalten können.
Auf ein gutes Gelingen! Erholsame Ferien und Ostertage wünschen Schulgenossenschaft + Mensateam!

Rückfragen bitte an: genossenschaft@hbgb.de
